
Nota informativă 

la proiectul hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea unor bunuri 

imobile în administrarea Ministerului Sănătății şi modificarea Hotărârii 

Guvernului nr. 351/2005 cu privire la aprobarea listelor bunurilor imobile 

proprietate publică a statului şi la transmiterea unor bunuri imobile 
 

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului 

Proiectul a fost elaborat de Agenția Proprietății Publice. 

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile 

urmărite  

Proiectul hotărârii de Guvern ”Cu privire la transmiterea unor bunuri imobile în 

administrarea Ministerului Sănătății şi modificarea Hotărârii Guvernului nr. 351/2005 

cu privire la aprobarea listelor bunurilor imobile proprietate publică a statului şi la 

transmiterea unor bunuri imobile” a fost elaborat în temeiul art. 6 alin. (1) lit. a1) şi art. 

14 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 121/2007 privind administrarea şi deetatizarea 

proprietății publice,  care stabilește că adoptarea hotărârilor privind trecerea bunurilor 

imobile proprietate publică a statului din administrarea unei autorități a administrației 

publice centrale în administrarea altei autorități a administrației publice centrale ține de 

competența Guvernului, la solicitările Ministerului Sănătății nr.17/953 din 20.03.2023 și 

nr. 23/1748 din 15.08.2023.  

Scopul proiectului este transmiterea, cu titlul gratuit, în administrarea Ministerului 

Sănătății, gestiunea IMSP ”Centrul Național de Asistență Medicală Urgentă 

Prespitalicească”, a două bunuri imobile proprietate de stat, și anume:  

 construcția de sănătate, asistență socială, nr. cadastral – 0100301.413.01, suprafața 

699,8 m.p., din mun.Chișinău, șos. Muncești, 17, din administrarea Agenției 

Proprietății Publice, gestiunea Î.S. ”Calea Ferată din Moldova”, în scopul asigurării 

cu sediu a Centrului de instruire în domeniul medicinii de urgență și calamităților a 

IMSP CNAMUP;  

 clădirea administrativă, nr. cadastral – 0100119.270.01, suprafața 577,1 m.p., din 

mun.Chișinău, șos. Muncești, 426 din gestiunea Academiei de Științe a Moldovei 

pentru amplasarea Centrului unic auto a IMSP CNAMUP. 

Conform informației prezentate de Ministerul Sănătății, în prezent, Centrul de instruire 

își desfășoară activitatea în incinta clădirii din str. Toma Ciorbă, 1, mun.Chișinău, aflată 

în gestiunea economică a Institutului de Medicină Urgentă, în încăperi cu suprafața totală 

de 140 m.p., care nu asigură necesarul de spații pentru depozitarea simulatoarelor, 

precum și pentru instruirea și testarea deprinderilor practice a cadrelor medicale prin 

aplicarea metodei de simulare, pe baza de softuri educaționale. 

Actualmente, din lipsa spațiului necesar, Centrul de instruire închiriază spații în diferite 

locații pentru școlarizarea și evaluarea abilităților practice, de comunicare și lucrul în 

echipă în cadrul educației continuie în medicină urgentă prespitalicească, fapt ce face 

dificilă activitatea colaboratorilor Centrului. 

Astfel pentru soluționarea  problemei invocate se propune de a transmite imobilul din  

mun.Chișinău, șos. Muncești, 17 (nr. cadastral – 0100301.413.01), din gestiunea Î.S. 

”Calea Ferată din Moldova”, în gestiunea IMSP CNAMUP, dat fiind că acesta nu este 

utilizat în procesul tehnologic al întreprinderii și corespunde după suprafață, destinație și 
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amplasare cerințelor Centrului de instruire în domeniul medicinii de urgență și 

calamităților a IMSP CNAMUP.   

Concomitent, se propune transmiterea bunului imobil din mun. Chișinău șos. Muncești, 

426,  din gestiunea Academiei de Științe a Moldovei, în gestiunea IMSP CNAMUP, în 

scopul amplasării Centrului unic auto de deservire a transportului sanitar a IMSP 

CNAMUP, pentru asigurarea unui mecanism eficient de mentenanță a transportului 

sanitar, inclusiv reparația și monitorizarea tehnică a 446 autosanitare din dotarea 

Centrului. 

Conform informații prezentată de Ministerul Sănătății, în Planul de achiziții a bunurilor, 

serviciilor și lucrărilor pentru anul 2023, aprobat de Consiliul de Administrație a IMSP 

CNAMUP, la capitolul „Lucrări, reparații curente, materiale și alte produse de 

construcții, necesare pentru efectuarea reparațiilor curente a edificiilor”, la servicii de 

proiectare și verificare a proiectului pentru dezvoltarea Centrului de Instruire a fost 

preconizată suma de 1 469,0 mii lei, din contul mijloacelor proprii. Concomitent, 

conform Ordinului Ministerului Sănătății, nr. 266 din 29.03.2023, sunt aprobate alocații 

bugetare în sumă de 10.000.0 mii lei IMSP CNAMUP pentru lucrările de reconstrucție 

și reparație capitală a edificiilor și garajelor Centrului.  

De asemenea în cadrul Programului INTERREG NEXT România-Moldova 2021-2027 

a fost stabilit drept prioritate dezvoltarea Centrul de instruire în domeniul medicinii de 

urgență și calamităților.  

3. Descrierea gradului de compatibilitate a prevederilor proiectului cu legislația 

Uniunii Europene 

Prezentul proiect de act normativ nu contravine legislației Uniunii Europene. 

 

4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi 

Proiectul prevede: 

1) transmiterea, cu titlul gratuit, din administrarea Agenției Proprietății Publice, 

gestiunea Î.S. ”Calea Ferată din Moldova”, în administrarea Ministerului Sănătății, 

gestiunea IMSP ”Centrul Național de Asistență Medicală Urgentă Prespitalicească” a 

bunului imobil cu nr. cadastral – 0100301.413.01, suprafața 699,8 m.p. din 

mun.Chișinău, șos. Muncești, 17; 

2)  transmiterea, cu titlul gratuit, din administrarea Academiei de Științe a Moldovei în 

administrarea Ministerului Sănătății, gestiunea IMSP ”Centrul Național de Asistență 

Medicală Urgentă Prespitalicească” a bunului imobil cu nr. cadastral – 

0100119.270.01, suprafața 577,1 m.p. din mun.Chișinău, șos. Muncești, 426 . 

3) includerea dispozițiilor, prin care se instituie obligația comună a Agenția Proprietății 

Publice și Academia de Științe a Moldovei în comun cu Ministerul Sănătății de a 

institui Comisiile de transmitere respective și de a asigura transmiterea bunurilor 

imobile menționat la punctul 1 și punctul  2 în termen de 30 de zile, în conformitate 

cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor 

proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.901/2015. 
 

De asemenea se propune actualizarea Hotărârii Guvernului nr. 351/2005, prin 

exluderea bunurilor imobile menționate din Lista bunurilor imobile, proprietate a 

statului, aflate în administrarea Ministerului Transporturilor şi Comunicațiilor (anexa 

nr.6, poziția 635) și Lista bunurilor imobile, proprietate a statului, aflate în administrarea 

Academiei de Științe a Moldovei (anexa nr. 2210, poziția 33, rândul 5), precum și 
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completarea Listei bunurilor imobile, proprietate a statului, aflate în administrarea 

Ministerului Sănătății (anexa nr. 17) cu pozițiile 173 și 174. 

Totodată, ținând cont că proiectul de hotărâre este un act de dispoziție și prevede 

demararea imediată a procedurii de instituire a Comisiei de transmitere a bunurilor 

imobile se propune ca hotărârea de Guvern să intre în vigoare la data publicării acesteia 

în Monitorul Oficial al Republicii Moldova. 

5.  Fundamentarea economico-financiară 

Realizarea proiectului nu implică cheltuieli financiare suplimentare de la buget. 

Cheltuielile aferente înregistrării modificărilor corespunzătoare în Registrul bunurilor  

imobile vor fi suportate de IMSP Centrul Național de Asistență Medicală Urgentă 

Prespitalicească din bugetul prevăzut pentru anul 2023. 

6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 

Proiectul elaborat se încadrează în cadrul normativ în vigoare. Aprobarea acestuia va 

genera ca consecință modificarea Hotărârii Guvernului nr.351/2005 cu privire la 

aprobarea listelor bunurilor imobile proprietate publică a statului şi la transmiterea unor 

bunuri imobile. 

7. Avizarea și consultarea publică a proiectului 

Anunțul și proiectul sunt publicate pentru consultări publice pe pagina web a Agenției 

Proprietății Publice www.app.gov.md. 

8. Constatările altor expertize 

Proiectul nu conține prevederi de reglementare a activității de întreprinzător în contextul 

Legii cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător nr. 

235/2006, astfel decăzând necesitatea de a elabora analiza impactului de reglementare 

asupra proiectului dat, precum și necesitatea examinării acestuia în cadrul ședinței 

Grupului de lucru pentru reglementarea activității de întreprinzător. 

 

 

 

Director general                                                  Alexandru MUSTEAȚĂ 
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